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V torek, 24. oktobra, se je odvil še zadnji dogodek v okviru praznovanj ob 150-letnici šole. Tribuna v 

šolski telovadnici je bila nabito polna, nekaj klopi je bilo tudi v telovadnici. MPZ je zapel himno, nato je 

sledil govor gospe ravnateljice. Pozdravila je prisotne in se zahvalila za sodelovanje. Poudarila je, da 

ideje učiteljev brez sodelovanja učencev in staršev ne bi bile uresničljive. Geslo 100πMO SKUPAJ 

NAPREJ izraža povezovanje, v šoli ga bodo uresničevali tudi v bodoče.  

Vodja in gonilna sila vseh dogodkov ob praznovanju, učiteljica Smiljanka Šimundža, se je toplo zahvalila 

vsem sodelavcem za čas, trud srčnost in pomoč za soustvarjanje vseh dogodkov. Zahvalila se je tudi 

zunanjim sodelavcem, krajanom, Občini, županu ter obiskovalcem za lep obisk.  

Vodja mariborske enote Zavoda za šolstvo in šport, Milena Kerndl, se je zahvalila za povabilo na 

prireditev in poudarila, da šola z Zavodom zelo lepo sodeluje. Opomnila je, da so stvari, ki se nam 

dogajajo, dediščina več generacij, in zaželela, da v šolskih prostorih otroški smeh odmeva še vsaj 150 

let.  

Predsednica Sveta KS, Vlasta Stavbar, je v svojem nagovoru povzela dogodke, ki so se ob praznovanju 

odvili v preteklih tednih. Šola naj pogumno stopa po poti zastavljeni naprej.  

Župan občine Rače - Fram, Samo Rajšp, je povedal, da je krajanom pomembno, kako šola deluje. 

Zahvalil se je vsem, ki so sodelovali. Če v kraju ne bi bilo šole, tudi življenja ne bi bilo. Seznanil je 

obiskovalce z investicijami, ki jih bo občina v prihodnosti izvedla za šolo in vrtec v Framu.  

Po uvodnih nagovorih je sledil kulturni program. Pelo se je, igralo in plesalo! Na levi strani scene nekoč, 

na desni strani danes. Ljudsko pesem Stoji učilna zidana smo najprej slišali v klasični izvedbi 

devetošolcev, nato pa še v rap izvedbi osmošolca. Ubranemu petju otroškega pevskega zbora (2., 3., 4. 

razred) ob spremljavi harmonike se je s spontanim ploskanjem pridružilo navdušeno občinstvo.  

Skozi vso prireditev se je preteklost povezovala s sedanjostjo (ali obratno). 

Devetošolki sta usklajeno povezovali program z napovedjo pomembnejših dogodkov v razvoju šole in 

deklamirali Domanjkovo pesem Spoznanje. 

Osmošolec je doživeto povedal Pavčkovo pesem Take dežele ni.  

Nastopil je tudi MPZ s pesmijo Jutri bo v Celovcu s m nj (preteklost), iz sedanjosti pesem Gola ob 

spremljavi kitare in cajona. Ob igranju  harmonikarja Mihe Kropca je šolska folklorna skupina zaplesala 

venček ljudskih plesov. Osmošolke in devetošolka pa so zaplesale na moderno glasbo.  

Navdušil je nastop pevke Antonije Ribič, ki je OŠ v Framu končala leta 1955. Ob spremljavi violine in 

harmonike je zapela avtorsko pesem Pohorska deklina.  

 Leta 2017 je OŠ v Framu zaključila Eneja Lina Berglez in tokrat čudovito zapela pesem Halleluyah.  

Bivša učenca Martin Burulič (harmonika) in Simon Mernik (klarinet) sta zaigrala Venček ljudskih. David 

Ferš, ki je OŠ zaključil letos, pa se je predstavil s skladbo Etida.  

Etno skupina Zale so se predstavile s pesmima Romane Mate Praznujemo in v Framu sem doma. V 

pesmi pravijo, da se v Framu nikomur nikamor ne mudi. O, ko bi se tega večkrat zaved(a)li.  

Zelo zanimiva je bila izvedba pesmi Coprnica Zofka skupine Virtus. Smeh in cepetanje na koncu sta bila 

zelo sproščujoča.  
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Devetošolca, ki sta prireditev začela s slovensko ljudsko pesmijo, sta zapela še angleško Thinking Out 

Loud (Ed Sheeran), na koncu pa je iz grl MPZ in vseh prisotnih na prireditvi  zazvenela še tista znana : » 

kjer so v jami mlini sami, je za hramom hram, kjer se čuje, kovač kuje, to vam je naš Fram«. 

Velik poklon in topla zahvala VSEM sodelujočim za tako lepo prireditev. Na koncu tega bogatega 

kulturnega doživetja je sledilo še druženje v jedilnici. Tam pa prava paša za oči in želodec. Zadišalo je 

celo po pečenih kostanjih. Stoj, glej, čudi se in poskusi. Potrudili so se vsi donatorji  (Domačija Kovačnik, 

Eko kmetija in sirarstvo Frešer, AKŽ , vinogradniki Bojan Papež, Greif, A. Lunežnik, Rakovnik, kruh 

Tomše in Lešnik, gibanica Tomše in Stavbar in šolski kuharji (Nastja, Polona, Romana, Boštjan in 

Marko).  

Preživeli smo nepozaben večer.  

 

 


